

宣逸：当“互联网+”遇上汽车

宁波网游精英跨界同城服务平台

本报记者 董娜 余晓辰 通讯员 屠炯

工业强市再出发

甬闻信息经济



在宁波，越来越多的私家车主正享受“互联网+汽车”带来的增值服务。

(余晓辰 董娜 摄)

品，并成功登陆日本、韩国及东南亚各国的游戏市场。目前，该公司一系列独具特色的网游产品，已吸引用户近千万。近年来，利用开发网游成熟的思维和技术力量，宣逸毅然投身同城服务。

当其他平台埋头做内容之时，宣逸

早早看到服务型平台的曙光。“比起内

容，我们更关注与用户的互动。当我们向服务平台转型后，虽然经历了短时间的阵痛期，但之后用户活跃度迅速增加，并产生了极大的用户粘性。”宣逸

创始人、总裁徐毅说。

此前，宣逸旗下专注本地时尚生活消费的推荐分享平台正式上线，内容主要涵盖餐饮美食、周边旅游、同城社交活动等，用互联网技术帮助年轻人解决吃什么、去哪儿玩的问题，拥有数量众多的活跃用户。徐毅很看好同城服务平台的未来，按他的话说，“因为数字营销已经站到了风口。”

与本地用户和商家有了更多互动后，轿辰集团等各种大客户主动上门合作，看中的就是宣逸的“互联网思维”和“用户思维”。“未来的消费是场景式消费”，徐毅也乐于用自己公司的优势帮助传统企业转型，“游戏创造了一个虚拟世界，里面有虚拟商城、电子货币等映射现实需求的设定。做服务型平台，正是发挥了我们注重用户体验的长处，并用做游戏的思维和技术来运营。”

汽车用户是城市的中坚消费力量，是极具商业潜力的用户资源——这是徐毅对“轿辰会”的价值判断。他表示，“轿辰会”还能为车主提供丰富的会员特权服务和积分活动。“如果把积分体系看成货币体系，我们其实已经完成了电商的闭环。今后，我们还会延续出更多像‘轿辰会’一样的，有价值且有影响力的服务型平台。”从虚拟的“二次元”走向宁波市市民的真实生活，宣逸正一往无前。

“互联网+”如何为外贸企业减负？

在国内产业升级经历阵痛、外贸形势严峻、国际市场低迷的大背景下，“互联网+”正在成为外贸企业创新转型升级的突破口。业内人士表示，“互联网+”有望优先在外贸领域“落地生根”，从而促进我国外贸提速增效。

稳增长一直是今年的政策主线，稳外贸更是今年稳增长的“必修课”。今年5月份以来，国务院每个月会出台稳外贸的政策或文件。今年年中，国务院部署促进跨境电子商务健康快速发展，

提出用“互联网+外贸”实现优进优出，利于扩大消费、推动开放型经济发展升级、打造新的经济增长点。

上海市政府副秘书长徐逸波在出席近日召开的“2015中国（上海）互联网+外贸高峰论坛”时表示，中国制造向中国创造的转型越来越迫切，“互联网+跨境电商”正在成为外贸转型升级的一个重要抓手。

一方面，借助互联网的确让企业的出口成本更低。“运去哪”是国内首家

国际物流服务电商交易平台，该平台详细列明从中国各个港口出发至世界各地的运费价格，外贸企业可在线比价，并与最优的货代物流商达成在线交易。“运去哪”CEO周诗豪表示，这种“互联网+国际物流”的新模式，综合测算下来，较此前可降低约20%的成本。

另一方面，外贸企业还在积极利用

互联网来拓展自己的海外业务渠道。对于正处于转型升级关键时期的“中国制造”来说，跨境电子商务打开了一扇通

向更广阔市场的大门。

在海关总署科技司司长陈振冲看来，跨境电商作为一种新型贸易形态已经成为助推我国外贸增长的重要力量，跨境电商有利于拉动国内消费、公平竞争、促进发展、加强进口税收管理。海关方面也在积极探索适应跨境电商商务发展的政策措施，进一步提高通关效率，降低企业通关成本，增强企业跨境电商电子商务的国际竞争力。

(据新华社)

市场人士指出，9月底恰逢季

末，银行业监管考核对流动性有季节性的影响，而此次适逢中秋、国庆节假日，居民取现需求上升加大银行备付压力。与此同时，由于年内央行外汇占款持续减少，且7、8月份降幅显著扩大，目前银行超额备付金并不十分充足，使得银行体系流动性抗冲击的能力有所下降。

(据新华网)

双节将至 A股成交量未能有效放大

经历短暂调整之后，24日A股重拾升势，沪深股指温和反弹，其中后者涨幅超过1%。除银行板块逆势微跌外，其余行业板块均录得不同涨幅，不过热点并不明显。

当日上证综指以3126.49点小幅高开，全天大部分时段在红盘区域窄幅波动。尾盘收报3142.69点，较前一交易日涨26.80点，涨幅为0.86%。深证成指收盘报10238.04点，涨105.74点，涨幅为1.04%。创业板指数表现略好于两市大盘，站稳2100点后以2106.59点报收，涨幅为1.38%。

伴随股指反弹，沪深两市重现普涨格局，仅300余只交易品种收跌。

(据新华社)

住房转让手续费等12项收费标准降低

国家发展改革委24日称，我国将降低住房转让手续费等12项收费标准、延长专利年费减缴时限，可减轻企业和居民负担约40亿元。

发展改革委、财政部近日印发《关于降低房屋转让手续费受理商标注册费等部分行政事业性收费标准的通知》，决定降低部分行政事业性收费标准，并延长专利年费减缴时限。

《通知》规定，自今年10月1日起，降低涉及住房和城乡建设、工商、

农业、民航、新闻出版广电、林业等6个部门12项行政事业性收费标准。包括住房和城乡建设部门的房屋转让手续费；工商部门的受理商标注册费；农业部门的植物新品种保护权费等；民航部门的民用航空器国籍登记费、民用航空器权利登记费；新闻出版广电部门的软件著作权登记申请费和软件著作权登记证书工本费；林业部门的植物新品种保护权收费等。

《通知》规定，新建商品住房转让

手续费，由现行每平方米3元降为每平方米2元，存量住房由现行每平方米6元降为每平方米4元。同时明确，各省级价格、财政部门可根据当地住房转让服务成本、房地产市场供求状况、房价水平、居民承受能力等因素，进一步适当降低中小城市住房转让手续费标准，减轻居民购房费用负担。

《通知》明确，自2016年1月1日起，延长国家知识产权部门专利年费减缴时限，对符合《专利费用减缓办法》

规定、经专利局批准减缓专利费的，专利年费减缴时限由现行授予专利权前三年，延长为前六年。

《通知》要求，各地区和有关部门对公布降低的行政事业性收费标准，不得以任何理由拖延或者拒绝执行。各级价格、财政部门要加强对《通知》落实情况的监督检查，对不按规定降低收费标准的，按有关规定给予处罚。

(据新华社)

强和创新宏观调控，促进经济持续健康发展。

习近平指出，中国对外开放的力度将会越来越大。我们将坚定不移奉行互利共赢的开放战略，继续从世界汲取发展动力，也让中国发展更好惠及世界。

中国正在实施新一轮高水平对外开放，努力构建开放型经济新体制，推进外商投资管理体制改革，大幅减少外资准入限制，加大知识产权保护。中美双方正在推进双边投资协定谈判。协定将在更大程度上放松中美市场准入限制，建立更加开放透明的市场规则，这符合中国深化改革、扩大开放的大方向，也有利于美国经济发展。

习近平强调，中美经贸合作有着巨大潜力。由于发展阶段的差异，中美经贸存在很强的互补性，两国经贸合作空

间更大，机遇更多。我们支持美国大公司在上海设立地区总部、研发中心，鼓励更多美国中小企业来华拓展业务。与此同时，中国对美国投资也将持续增长。

主持座谈会的中国贸促会会长姜增伟和美国前财政部长保尔森汇报了中美企业家座谈会讨论情况和两国企业家对深化中美经贸合作的建议。陪同出席座谈会的美国商务部长普里茨克表示，国际社会高度关注中国的发展，美方同样认为世界能够从中国的发展中受益，愿在中国发展过程中加强同中方的合作。

中美两国30多家企业负责人出席座谈会。

习近平在参观波音公司商用飞机制造厂时表示，波音同中国的合作是中美经贸互利合作的典范。大河有水小河满。中美关系发展好了，美国企业同中

国的合作就有了更好条件。中国发展将给美国企业带来更多发展机遇，为双方开展更高水平、更高层次互利合作开辟新空间。

在微软公司，习近平强调，当今时代，社会信息化迅速发展，一个安全、稳定、繁荣的网络空间，对一个乃至世界和平与发展越来越具有重大意义。中国倡导建设和平、安全、开放、合作的网络空间，主张各国制定符合自身国情的互联网公共政策。中美都是网络大国，双方理应在相互尊重、相互信任的基础上，就网络问题开展建设性对话，打造中美合作的亮点，让网络空间更好造福两国人民和世界人民。

在林肯中学，习近平向学校赠送了介绍中国的图书、乒乓球桌以及球具。习近平强调，希望两国青少年加强交流，增

进友谊，继续为中美关系这座大厦添砖加瓦。希望这些关于中国的书籍能成为你们眺望中国的窗口。读万卷书，还要行万里路。也欢迎大家多到中国走走看看，体验和感知中国，更全面、更深刻地了解中国，认识中国，喜爱中国。

国家主席习近平和夫人彭丽媛23日在西雅图出席美国侨界欢迎招待会。习近平发表讲话强调，实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女的共同梦想。今天，我们比历史上任何时候都更加接近实现中华民族伟大复兴的目标。相信广大旅美侨胞一定能够在这一伟大进程中作出独特贡献。

习近平在讲话中代表祖国和人民向在美国工作和生活的全体同胞致以问候和祝愿。习近平介绍了中国国内“四个全面”战略布局、经济发展形势和和平

发展道路，并向侨胞们提出三点希望。一是积极融入美国主流社会，遵守驻在美国法律，尊重当地习俗，同各族裔人民和睦相处，推动当地经济社会发展。二是发挥学贯中西、融通中美的优势，为中美互利合作牵线搭桥，为中美关系增加正能量，为中美友谊大厦添砖加瓦。三是积极主动宣扬中华文化，讲好中国故事，增进美国人民对中国的了解，夯实中美关系民意基础。

美国侨界代表致辞，热烈欢迎习近平和夫人彭丽媛，表示华侨华人虽身在海外，但根在华夏，情系祖国，将一如既往全力支持祖国发展和统一，为促进中美两国友谊和合作作出更大贡献。

习近平在讲话中代表祖国和人民向在美国工作和生活的全体同胞致以问候和祝愿。习近平介绍了中国国内“四个全面”战略布局、经济发展形势和和平

恒隆广场·上海 金秋丰收季 收获你的非凡礼遇

作为国内高端零售商业地产标杆之一，上海恒隆广场为顾客特别呈献“金秋非凡礼遇”，在享受高端购物体验之际，还将有机会赢取恒隆广场特别回馈给VIC会员的礼品。金秋季高气爽之时，上海恒隆广场邀您与家人共享优雅品位，收获丰盛金秋。

上海恒隆广场傲踞静安区核心地段，汇聚众多国际一线品牌旗舰店，经典与潮流在此碰撞，优雅与活力在此交融，孕育出超凡脱俗的独特魅力，其凭借独树一帜的尊贵格调成为品位人士购物与休闲的上选之地。今年多家特色餐饮及生活方式类品牌入驻商场，如西式简餐 I Vicini，素食餐厅 VegLab, LE RêVE Salon de Thé 花园下午茶沙龙、一站式国际家居方式生活体验馆 VAN-CASA、国际儿童名牌 Little Star Luxury 等。商场将致力于提供全方位的优质生活体验,进一步加强并优化多元化的高端生活方式空间。趁此黄金周之际，除了购物，选一个怡人午后来到上海恒隆广场饕餮一番，感受精致融于生活细节的美好。活动垂询商场 B1 礼宾部或关注上海官方微博(SHPlaza66)获取更多礼遇资讯。

公 告

为提升宁波栎社国际机场道路整体通行环境，减少道路交通安全隐患，确保机场道路行车安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2015年9月26日零时起，对机场内部分道路进行交通组织调整，具体措施如下：

一、00:00-24:00 禁止一切车辆（含非机动车）由东往西驶入航辉路（机场路以西路段），除机场、轻轨服务保障车辆外。

二、00:00-24:00 禁止一切车辆（含非机动车）驶入轻轨2号线栎社国际机场站连接线道路（栎社国际机场站至航辉路口段），除轻轨服务保障车辆外。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，自觉遵照执行，请社会各界和广大群众予以理解和支持。

特此公告！

宁波市公安局机场分局交巡警大队

2015年9月21日

关于对姜山镇部分道路货运机动车实施管制的公告

因道路污水管网项目建设需要，确保道路交通安全、有序、畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的相关规定，决定2015年9月29日-2016年1月31日（预计）对丽白路（鄞州界至丽水）、丽横路（姜山界至丽水）、甲汪路（姜山界至姜丽路）实行临时交通管制，禁止一切货运机动车在上述路段内通行。

本公司所指的货运含专车作业车、轮式专用机械车及重型、中型、轻型挂车。

受交通管制影响的单位和个人请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，自觉遵守执行，请社会各界和广大群众予以理解和支持。

特此公告！

宁波市公安局鄞州分局交通警察大队

宁波市鄞州区姜山镇人民政府

2015年9月23日

资产出租挂牌公告

一、受委托对下述房产进行公开挂牌出租。

地址	建筑面积(m ²)	挂牌价格(万元/年)	竞价保证金(万元)	租赁期限
新金星宾馆中餐厅	1367.3	61.2	61.2	5年

二、出租标的的详细信息、承租条件及重大事项等详见：宁波市产权交易中心网址：<http://www.nbcqjy.org/>、宁波市公共资源交易中心网址：<http://www.bidding.gov.cn/>

三、承租方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人，网上报名、网络竞价网址为：<http://www.nbcqjy.org/>点击“互联网竞价系统”登录。网络竞价时间为2015年10月16日9点30分。若只有一个意向受让人，按有关规定不低于挂牌价协议转让。

四、展示时间：2015年10月9日至2015年10月10日（工作时间）。

五、承租条件：具有从事中式餐饮（经营过建筑面积单体1000平方米以上）3年以上经营经验。

六、咨询及报名时间：公告日起至2015年10月14日15时30分前。现场资格确认时间为2015年10月14日（上午9点30分至11点，下午2点至3点30分）。保证金缴付方式详见网站。保证金须在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心账户（331019836710500089，建行宁波市分行）。

七、联系地址：江东区宁穿路1901号行政服务中心办公楼三楼315室

八、联系电话：87195299 包老师

宁波市产权交易中心

黑马大赛新材料行业

选拔赛北京收官

12个新材料项目晋级，总决赛下月13日在甬举行

本报讯（记者杨绪忠 通讯员杨江）昨天下午，2015黑马大赛新材料行业选拔赛收官战在北京举行。在中关村创业大街黑马路演中心，28个项目轮番上阵，展开选拔赛的最后“厮杀”。经过评委的犀利点评，最终12个项目获得宁波总决赛“黄金席位”。

在大赛现场，一个名为新一代三维LED照明芯片项目受到了全场的高度关注。“我们的VLED产品比传统的LED更先进，手机上的所有集成电路都可以做到VLED显示屏上。”矽光光电科技（上海）有限公司董事长潘小和博士说，该技术是全球唯一一个用硅衬底做LED的，成本非常低。会后，在与潘小和交谈中，记者获悉，这位从美国硅谷回国

创业的海归博士还是宁波女婿，他对宁波的创业氛围非常赞赏，希望有朝一日能来宁波创业。

85后的王庆祥，带来的项目是液相剥离量产石墨烯。王庆祥说，用该项目生产的石墨烯品质高、成本低，每吨的价格在5万到10万之间，而且能基本达到零排放零污染。前几年，王庆祥与上海交大博士创办了苏州烯墨纳米科技有限公司。他说，很早之前就听说宁波对新材料产业的支持力度非常大，希望这次能把项目落户到宁波。

两届新材料大赛，让宁波成了新材料创新创业的“热土”。去年新材料黑马大赛结束后，部分胜出项目已落地宁波。今年黑马大赛总决赛将于10月13日至14日在宁波举行。除传统项目外，大赛还新增了创业马拉松和创业辩论赛。

央行进行800亿元逆回购 释放更强流动性支持信号

中国央行公开市场24日进行800亿元14天期逆回购操作。同日，公开市场有400亿元7天期逆回购到期。业内人士认为，季末、长假等季节性因素增添了短期流动性的不确定性，央行有意通过